



TEHNIKA  
KOJA POKREĆE

## Dizajnersko rješenje MACO Multi Power – uvjerljiva elegancija



DRVO  
PVC  
ALU

# Premium tehnika i nevidljivost

Naše skriveno ležište – **MACO Multi Power**. On s lakoćom drži i pomiče prozore te je potpuno nevidljiv, dok su prozori zatvoreni. Pouzdano rješenje koje se isplati: Kako s tehničkog tako i s estetskog gledišta donosi **uvjerljivu eleganciju** koja na kraju oplemeni izgled svakog prostora. To je **MACO Multi Power – dizajnersko rješenje**.



## Prednosti za proizvođače

### 01 Učinkovita ugradnja

Bilo da su prozori od PVC-a, drva, kombinacije drva i aluminija ili aluminija, ovo premium ležište pruža visokokvalitetno rješenje uz istovremeno brzu ugradnju.

### 02 Velika sloboda kod izvedbi

Sve je moguće – od uskih prozorskih okvira do trokrilnih prozora u istoj ravnini.

### 03 Snažan dodatni program

Više od 150 kg nosivosti: Uz odgovarajući dodatni program je moguće realizirati prozorska krila do čak 180 kg težine.

## Prednosti za krajnje korisnike

### 01 Elegantan dizajn

Za prostore u kojima se osjećate ugodno: uži prozorski okviri i prozori s krilima u istoj ravnini.

### 02 Vrhunska izolacija

Štedite energiju i novac jer besprijekorna izolacija će Vas uvjeriti svojom učinkovitošću.

### 03 Uvjerljiv komfor

Posebno lagano rukovanje, čak i kod teških i velikih prozora.



© AdobeStock, Gorodenkoff



## Posebne karakteristike U ovo se možete pouzdati



### Beskompromisna kvaliteta

Od početka za dugovječnost: **MACO Multi Power** osvaja vrhunskom kvalitetom obrade. Naše dizajnersko rješenje u sebi krije sofisticiranu tehniku koja je izrazito jednostavna za ugradnju i dugovječna. Za to su zaslužne i poboljšane pojedinačne komponente koje se na skriveni način koriste kod **MACO Multi Power-a** i zahtijevaju vrlo malo održavanja.



### Zakružena dizajnerska raznolikost

Individualnost s lakoćom – i to utjelovljuje **MACO Multi Power**. Naše premium ležište kao nosivi i pokretni element u okviru omogućava težine do 150 kg uz razne formate prozora s dizajnerskom kvalitetom. Kreacije koje obuhvaćaju do 3 krila se mogu jednako realizirati kao i prozori u ravnini s površinom. Uz odgovarajući dodatni program moguća je realizacija rješenja do čak 180 kg težine.



### Visoka kvaliteta življenja

Tehnika s mnogo prednosti: **MACO Multi Power** moguće je ugraditi bez prekidanja brtve. Time se osigurava besprijekorna izolacija kojom se štede toplina, energija i troškovi, a u konačnici i bolji je osjećaj u prostoru. Uz to također dolazi veći osjećaj sigurnosti zbog ispitane protuprovalne zaštite koja je obuhvaćena našim dizajnerskim rješenjem.



TEHNIKA  
KOJA POKREĆE

## Odgovarajuće rješenje sa sustavom Komponente sustava za MACO Multi Power



### Ručke

Funkcije, sigurnost i dizajn:  
MACO donosi rješenja  
ergonomskih ručki s izvrsnim  
karakteristikama.



### Skriveni ventili

Dobro za klimu prostora i zidove:  
Naše rješenja ventila omogućava  
provjetravanje čak i uz zatvorene  
prozore.



### Pragovi

Izgledi za energetske gubitke  
i kondenzaciju su ravni nuli  
jer naša rješenja pragova  
donose učinkovitu izolaciju.

### Dodatna rješenja:

- › Brtve
- › Okovi za grilje
- › Senzori

## Informacije, rješenja, savjeti MACO je tu za Vas

Na [www.maco.eu/multipower](http://www.maco.eu/multipower) doznajte više o proizvodu MACO Multi Power i preuzmite dodatnu dokumentaciju, upute za ugradnju i certifikate. Uz to, na internetu pronađite odgovarajućeg MACO savjetnika za kupce u Vašoj blizini. Rado ćemo Vas osobno savjetovati o svim pitanjima o MACO proizvodima.

**MACO u Vašoj blizini:**  
[www.maco.eu/kontakt](http://www.maco.eu/kontakt)



Ovaj dokument stalno se dorađuje. Aktualnu verziju možete  
pronaći na internetskoj stranici <https://www.maco.eu/assets/760002>  
ili jednostavno skenirajte QR kod.

Datum: 10/2024  
Šifra: 760002  
Sva prava i promjene pridržane